
Die Loch Kamera

Durch das hoch wird

das Objekt auf den

Film abgebildet ,
du das Bild ist

leushwf wegen der

lndüdr AnschlugDehntidr
des Lochs .

Das Bild ist nell
.

Für ein schales Photo wird das noch verbaut .

d = a for also gut auch all -30
.

a

das Bild wird schärfer bei Verkleiner ) des

Lochs
,
aber auch dunkler

.

Das Bild wird aber auch Unstrut bw sehr

Kleiner hoch !

Dies liegt an der Bang du Wetten (siehe

späteres Kapitel) .

ausreiche
d,

-

- Ibsf



Alle Pfade F. → Ellipse -3

Fz habe die selbe

Länge .

d-h . sind nur

Variation stationär und

damit wörtliche Stahhgänge

Oemtrödu Hier wird Fr auf Fz

abgebildet .

Auch der Wahl Pfad von Fn und Fz ist

stationär und somit ein Stahlberg .

Sphärische Hohlspiegel

sphärische Objekte sind einfach
herzustellen

.

µ ! Mittelpunkt er Stephan

h : Versatz du Stehen der

„
Mittelstand

"

,
@ wir

Deutscher
in sich selbst gedient
wird und durch M geht

Stahl lud 2 schwor sich in F
,
dem Brennpunkt .

MFsisrgheichsdeerklebFTu-_@tdkosxoF--Rl1-E.sa)
OF hängt von × ab

.



Für kleine × ist es d ¥1 . Das sind die

Krake fror keine Versatz h .

⇒ Fur die
„ Parasiten stahlen

"

,
d.h. Staken

nahe der Achse
,

ist OF = f =!

Fürsprache daher ist die Brennweite f--Rk .

Aus 8=24

| ✓ uns ß > Sta✓

=D Jetß : 28

FN peoaxiah stehen :

Oemtröow

petar = J
ß Ita ß = I

b

8£ sind =L
R

g und b sind die Abstände vom fegustnd A und

bild b von Spiegel .



Ittf fuer paraaiau stehen

{ : Einlauf parallel zur Achse

nach Reflexion geht du

Stahl durch den Brenn -

Ih'
point F bei RE

Sz : Einlauf durch d

den Brennpunkt F ,

①emträdr
nach Reflexion parallel

zur Achse

g) f- Sz : Bei Einlauf dudr

den Mittel puit der

Sphäre und sauer

auch nach Reflexion

g =
ÄT > R -5M

⇒ b Zinsen F ne µ
,

aber Ü < 0

Das bild
„

steht auf den Kopf
"

Der Abbild-pmapstnb AÄI = ?
BB ' b

AATIATO = tauß =
BILDT

Der AbbildungsMaßstab ist geuch dem Verhältnis

von Gegenstands webe g zu Bildwerke b .



Für genf erhalten

wir ein virtuelles Bild
,

das aufrecht steht .

Deutsche

Itf = ¥ pavaaiale Nanny

9=6 = Zf

Gegenstand und bild befinden sich im

Abstand von 2 f- = R

Das bild steht auf den Kopf und

du Assilchpnnaßstnb ist -1 .

g > If be Zf und das

reelle Bild steht verbaut auf dem Kopf .

9<26 b>zf und das Bild

reelle Bild steht vergrößert auf den Kopf

genf virtuelles und aufrechtes Bild
.

Giso b. → f

keine Breg → Hockey gelte unabhängig

von W oder d .



Christian Udw
, Physik in unser Gut 11,21 ( 2007)

Eine Kugel Vann auch

als Spiegel wirken ,

not do glich Bild -

Konstruktion wie

sphärische Hohlspiegel

Oemhädu
Hier ist das f negativ !

⇒ Es entsteht nur ein virtuelles bild .

Gibt es ein Spiegel ,
der
„

besser
" abbildet

als ein shphäislr Ctowespiep ?

Antwort : Parabolspiegel



geben wehe Biedkondmhhion Art

Format oben Prinzip

5=9+92 = f-X

[
zum

+ TÄTE

Für y<= 4ft

Demnach
wird s > Lf

=D gl = 4ft ⇒ ← ¥5 Parabel

Parabolantenne

Radioteleskop in

Ebelsberg
MPG

0/100 in

Deutsch

Dernbach


